

Приложение 2

Министеру
Здравоохранения
и социального
развития
Республики Калмыкия
А.Н. Мухарееву

Уважаемый Александр Николаевич!

Мы, родители детей-диабетиков, хотим
поздравить Вас с наступающим Новым Годом
и выражать огромную благодарность за
чудесные подарки - искусственные паскви
для наших детей. Благодаря этим приспособлени
ям мы наших больных детей рутинно
излечиваем - теперь вместо 5-6 уколов в день
только делать всего один раз в три дня,
можно кушать в любой момент и употреблять
сахара в крови постоянно становятся.

Огромное спасибо всем дорогим людям -
мужчинам Республики Калмыкия, другом нашему
Калмыкам нашему Правительству и звезде
российской хоругви "Старко" и лично главе
Республики Калмыкия Курсану Николаевичу
Ишханову. Когда мы были в китайских
Москва и Москве, родители детей-диабетиков
из других городов России говорили нам: "Как вы поверите! Если бы у нас был такой
руководитель региона!" Поэтому что во многих
крупных промышлененных центрах России
у детей-диабетиков нет искусственных паскви.

Счастливого Вам и Вашему семейству!

С уважением:

Ляунд Тагиев В.В.

Баюн Чирдемалеева Л.В.

25.12.08. 0579.
25 12 08